A\A’ I] + AkcunanbHo-nopuHesble Hacockl AWD - A10VSO

1. Kopg

AWD-A10VSO18DRG/31R-PPA12N00

A10VSO | Cepus
Tunopasmep

DRG Perynatop AaBaeHMA C BOSMOMXKHOCTbIO AUCTAHLMOHHOIO YNpaBieHuaA

II' HanpasneHue BpalyeHmA Baia: N0 4aCOBOWM CTPESIKM
II' Tun ynnoTHeHuA: HUTpUnKayydyyk NBR

II' McnonHeHune Bana: uuanHapudeckuii Ban @18, winoHka 6x6x25
Tun dnaHua: @80 no I1SO 2-otBepctua @11

MpucoegmHeHua: BcacbiBaHue S- SAE 1”’; HarHeTaHue B- SAE % ”; apeHax L- M16x1.5

bes ckBO3HOro Bana, Ana npucoegmHeHnAa oonoNHNTENIbHbIX HACOCOB

TexHn4YecKne XxapaKkTepuUCTUKK:

Tunopasmep 18
Pa6ouunii 06bem cm3/06 18
[lasnenve, 6a HOM. 280
NieHune,
P MaKC. 350
" npw 100 6ap 30
KpyTtawumn momeHT, Hm
npw 280 6ap 80
MakcumanbHaa MoLHOcTb (npu 280 6ap) KBT 30
HomuHanbHaa mowHocTb (npu 1500 06/MuH) KBT 12.6
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpaLLeHUsA 06/Mu1H 3900
MaKcumanbHblii pacxog, N/MUH 59
HomuHanbHbIN pacxoa (npu 1500 06/muH) N/MnH 27
Bec Kr 12
____n=1500 o6/muH
n= 3300 o6/mun
a b
=
3 60 ‘ [ | | 30 k&
x T .
o A Qv | | : - )
s oo AF T em=m L L L Lo EH7 ) 2
=3 T == — ———
f ": & -J‘- o o = 7 7 Pcv zero g
E e q T S — — — — [ — — — j— E
o 0 50 100 150 200 250 280

[asnenue, 6ap



AWD+

AkcunanbHo-nopwHesble Hacocbl AWD - A10VSO

FabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBbHBIE PAa3MeEpbI:

6.3_ |
ov
®naHey, =
ISO 3019-2 \ 3
. €
[}
© s (w]
é “t
o
: 1
= F=1 X ol
O o
|
g
35 2
| 21
;l@' _____________ X
8' I i JQ © 0
i E L1 4% (S
J
|/ N
| e O o O S 1
'napasanyeckas cxema perynatopa DRG
KnanaH Ha BKAOYEH B NOoCTaBRY
NET
gﬁﬁ'l_‘x
(ST
’ be=a
L RO | g :
T : ook . 2
I.;J ............. :. ' J.A 280 \ 5
i : g i
! - Q. F [ g
| _— 8 3 S
— = ::—’(?7‘( [ g
— S = o
I 2 o e, )
g : B &
2 B 5
= § E
2 feeccccccanacnceaa ,
S O6bemHbIi MOTOK, I/ MUH —=

B — ruaponopt HarHeTaHue: pnaHel, SAE J518 - %4”, pesbba - M10x1.5
S — rmaponopT BcacbiBaHue: ¢pnaHel, SAE J518 - 1”7, pe3bba - M10x1.5

L/L1 — ruaponopT agpeHaxa: M16x1.5



	1.  Код
	3. Габаритные и присоединительные размеры:

